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3mpaBcTByiTe! CaMa 1o cebe MacTypOauus He SIBISETCS IPUUNHON SPEKTUIHbHON OUCHYHKLINHU.
BeposiTHO UMEIOT MECTO ApyTHe IPUYUHBI( B TOM YHCJIE - MOXKET ObITh CHUKEHHE YyBCTBUTEILHOCTH
TOJIOBKH TI0JIOBOTO 4JIeHa, UH(PEKIIMOHHO-BOCIaIUTEIbHEIY YPOT€HUTabHbIN IPOIECC, TOPMOHA/IbHBIN
nucbananc). Hapo cnenath aHanu3 35kymnsaTa Ha 6aknoces, TPY3U npocratsl, Y3[I' cocynos
II0JIOBOTO 4JIeHa, IT0KA3aThCs yPOJIOTy 049HO. C IeNbl0 YIy4dllleHusI CaMO4YyBCTBUS U B COCTaBe
KOMIIJIEKCHOY Tepaluy MOXHO PeKOMEeHI0BaTh KOMIIIEKC Anbda, KypcoM. Yaauu!



